

سلامت

دانشیار گروه بهداشت جهانی دانشگاه هاروارد مطرح کرد:

پاشنه آشیل مقابله موثر با

کووید ۱۹ کجاست؟

بخش اجتماعی – دانشیار گروه بهداشت جهانی و جمعیت دانشکده بهداشت عمومی دانشگاه جان هاروارد گفت: تنها راه مقابله موثر با بیماری کووید ۱۹ «تشخیص بیماران»، «ردیابی کسانی که با بیمار در تماس بوده اند» و «قرنطینه کردن بیماران برای دو هفته» است. به گزارش ایسنا، دکتر «گودرز دانایی» درباره آخرین وضعیت شیوع ویروس کرونا در دنیا و در پاسخ به این سوال که چرا دوباره روند پیدمی کرونا در دنیا در کشورهایی مانند ایران، آمریکا و حتی کشورهای اروپایی سرعت قابل توجهی پیدا کرده است؟ به ایسنا اظهار کرد: روند حاضر در واقع بیک دوم در واقع بیماری است که به علت کاهش شدت اقدامات پیشگیرانه در این کشورها مشاهده می شود. دانایی ادامه داد: قرنطینه ای موثر و کامل است که به بیماران در مورد اهمیت قرنطینه آموزش داده می شود و از طرف دولت و سازمان‌های اجتماعی مورد حمایت قرار می گیرد تا فرد قرنطینه شده بتواند اصول قرنطینه را کاملا دنبال کند که متأسفانه این سه پایه ساده برای کنترل بیماری در ایران و بسیاری از کشورهای دیگر دنیا تاکنون به درستی دنبال نشده است.

این دانشیار گروه بهداشت جهانی و جمعیت دانشکده بهداشت عمومی دانشگاه چان هاروارد با اشاره به ورود زودتر ایران به موج سوم کرونا گفت: به دلیل آنکه ایران زودتر از سایر کشورهای دنیا با این پاندمیک درگیر شد بنابراین موج سوم این بیماری نیز زودتر وارد ایران شده است اما آنکه مجموع برای آنکه بتوانیم این موج و حتی موج های بعدی پاندمیک را به خوبی کنترل کنیم نیازمند «تشخیص سریع بیماران»، «ردیابی افرادی که با بیمار در تماس بوده اند» و «قرنطینه کردن موثر بیماران» هستیم.

وی در پاسخ به این سوال که «آیا علل افزایش مرگ و میر و موارد ابتلا به کووید ۱۹ در روزهای اخیر ناشی از این موضوع است که کروناویروس SARS-COV-2 – جهش یافته تر شده است» گفت: خیر نمی توان چنین چیزی را به صورت دقیق عنوان کرد، بلکه می توان گفت که این ویروس از نظر تکاملی بسیار موفق بوده و توانسته دهها میلیون انسان رو آلوده کند بنابراین می توان گفت که ویروس نیازی به جهش ندارد و این مردم و سیاستگذاران هستند که باعث شیوع بیماری در جامعه می شوند و شواهد علمی برای تغییر سرایت پذیری ویروس SARS-COV-2 دیده نشده است.

دانایی با اشاره به فرا رسیدن فصل پاییز و احتمال افزایش موارد آنفلوآنزا و درگیری بالای مردم با آنفلوآنزا و کووید ۱۹ نیز گفت: به احتمال زیاد با شروع فصل سرما و افزایش تعداد تماس بین افراد بیمار و سالم در فضاهای بسته سرایت بیماری بیشتر خواهد شد. این متخصص همه گیر شناسی در پاسخ به این سوال که «بازگشایی مدارس چه نقشی در شیوع بیشتر این بیماری خواهد داشت» نیز به ایسنا گفت: نقش مدارس ابتدایی در انتشار بیماری هنوز مشخص نیست ولی تراکم زیاد در مدارس راهنمایی و متوسطه می تواند باعث سرایت بیماری در جامعه شود مگر اینکه مدارس تراکم دانش موزان در هر کلاس را بشدیدا کمتر کرده، تهویه هوای مناسب ایجاد کرده و موارد مشکوک به بیماری را به درستی و با دقت پیگیری و قرنطینه کنند.

وی در ادامه با تاکید بر اینکه در شرایط کنونی و با توجه به آغاز فصل پاییز احتمال ابتلا به آنفلوآنزا و همچنین سرماخوردگی نیز افزایش پیدا می کند گفت: علایم این سه بیماری (آنفلوآنزا، کووید ۱۹ و سرماخوردگی) می توانند بسیار شبیه هم باشند به همین دلیل بهترین راه تشخیص این سه بیماری از یکدیگر استفاده از تست های تشخیصی PCR برای کروناست و اگر تست در دسترس یا قابل تقلیل نیست و اگر سابقه تماس با شخص مشکوک به کرونا وجود دارد، بهتر است که به محض بروز علایمی همچون تب، ضعف و احساس خستگی یا سرفه، قرنطینه خانگی شروع شود و فرد خود را از جامعه جداسازی کند.

دانایی در پاسخ به این پرسش که کووید ۱۹ بیشتر در چه گروه های سنی خودش را بروز می دهد؟ تصریح کرد: گزارشات اعلامی از سوی کشورهای مختلف در این ۱۰ ماهه گذشته از شیوع بیماری در دنیا نشان می دهد که کودکان بسیار کمتر به فرم های شدید این بیماری مبتلا می شوند که احتمالا به واکنش سیستم ایمنی آنها نسبت به ویروس بستگی دارد.

میزان خطر بیماری با بالا رفتن “سن” شدیدا افزایش پیدا می کند

وی ادامه داد: میزان خطر بیماری با بالا رفتن “سن” شدیدا افزایش پیدا می کند به طوری که بیشتر تلفات ناشی از بیماری کووید ۱۹ در افراد مسن است پس رعایت اقدامات پیشگیرانه مانند استفاده از ماسک، شستن مرتب دست ها، حضور نیافتن در اماکن عمومی و عدم تماس با کسانی که دارای علامت بیماری کووید هستند در این گروه سنی بسیار مهم و حیاتی است.

این دانشیار گروه بهداشت جهانی و جمعیت دانشکده بهداشت عمومی دانشگاه جان هاروارد، در واکنش به اعمال محدودیت های جدید مطرح شده در ایران در پیک سوم کرونا و در پاسخ به این سوال آیا این محدودیت ها در شرایط کنونی تاثیری دارند؟ و دولت باید چه اقدامات ضررتی برای کنترل بیماری در شرایط کنونی انجام دهد؟ به ایسنا گفت: همانطور که قبلا گفتم تنها راه مقابله موثر با بیماری کووید ۱۹ «تشخیص بیماران»، «ردیابی کسانی که با بیمار در تماس بوده اند» و «قرنطینه کردن بیماران برای دو هفته» است. دانایی افزود: این اقدامات می تواند از طریق مراکز بهداشتی درمانی و با کمک بهوزران انجام شود. محدودیت حرکت یا محدود کردن گردهمایی های بزرگ لازم است ولی کافی نیست. دسترسی به تست تشخیصی باید شدیدا افزایش یابد تا مراکز بهداشتی بتوانند به طور موثر موارد بیماری را یافته و قرنطینه کند. به طور مثال برای هر مورد بیماری که تشخیص داده می شود، مرکز بهداشتی مربوطه باید تلفنی پیگیری کند و تمام کسانی که با بیمار تماس داشته اند باید تست شده و اگر مثبت شدند، قرنطینه شوند.

وی در پاسخ به این سوال که «آیا به نظر شما این اپیدمی به سمت های ایمنی جمعی در حال حرکت است؟” نیز گفت: پاسخ به این سوال هنوز معلوم نیست و بستگی به این دارد که ایمنی بیماران چقدر دوام داشته باشد. شواهد علمی در این مورد هنوز کافی نبوده و ممکن است ایمنی موثر فقط چند ماه دوام داشته باشد که در این صورت ایمنی جمعی حاصل نخواهد شد یا اگر بشود دوام نخواهد داشت و اینکه هم اکنون شاهد موج سوم بیماری در ایران هستیم، ممکن است به همین دلیل باشد.

این دانشیار گروه بهداشت جهانی و جمعیت دانشکده بهداشت عمومی دانشگاه هاروارد در بخش پایانی گفت و گوی خود با انتقاد از توجه مردم به نظرات و پیشنهادهای افراد غیرمتخصص گفت: متأسفانه فضای ناامن مجازی باعث شده که توصیه های بهداشتی ناموثر و بعضا خطرناک در جامعه بسیار بیشتر و سریعتر از گذشته گسترش پیدا کنند.

{اجتماعی}

تاوان سنگین سرقت از مرد بیمار

بخش اجتماعی – مرد تبهکار وقتی بی‌توجه به التماس‌های یک بیمار سرطانی هزینه درمان او را سرقت می کرد نمی‌دانست خیلی زود خودش نیز به این بیماری مبتلا خواهد شد.

به گزارش پایگاه اطلاع رسانی دیارمیرزا به نقل از ایران، مدتی قبل مرد میانسالی با مراجعه به پلیس از سرقت خودرواش خبر داد و گفت: من با پرایدم مسافركشی می‌کنم امروز دو مرد جوان را درستی سوار کردم تا به مقصد برسانم اما آنها مرا به خیابان خلوتی کشاندند و با تهدید و ضرب و شتم خودروام را به سرقت بردند. پس از این شکایت در حالی که تحقیقات برای شناسایی و دستگیری سارقان آغاز شده بود این بار مرد جوانی به اداره پلیس رفت و از سرقت اموالش به دست سرنشینان یک خودرو پراید خبر داد و گفت: من بیمارم و سرطان معده دارم، هزینه درمانم خیلی سنگین است با هزار بدبختی و قرض و وام پولی فراهم کردم تا

روند درمانی‌ام را شروع کنم امروز سوار یک خودرو شدم تا به بیمارستان بروم مرد جوانی راننده بود و به غیر از او دو مرد دیگر هم سوار خودرو بودند که تصور کردم آنها هم مسافرنند. اما در بین راه با تهدید چاقو، کارت عابر بانکم، پول‌ها و گوشی تلفن همراهم را سرقت کردند. بعد هم رمز عابر بانکم را گرفته و ۵ میلیون تومان پولن را که بخشی از هزینه درمانم بود به کارت خود واریز کردند. هر چه به آنها التماس کردم که این پول‌ها هزینه داروهای سرطانم است توجه نکردند و نه تنها پول‌هایم را بردند بلکه مرا کتک هم زدند.

سرقت‌های سریالی

با شکایت مرد جوان، مأموران به سراغ دوربین‌های مداربسته اطراف محل سرقت رفتند و تصویر سارقان به‌دست آمد. در ادامه بررسی‌ها مشخص شد خودرو سارقان همان خودرو پراید مسروقه مرد میانسال و دو نفر از سارقان نیز متهمان همان پرونده بوده‌اند. در ادامه نیز کارآگاهان دریافته‌ند با یک باند سارقان سریالی روبه‌رو هستند که مسافران را در مسیر تهران به اسلامشهر و برعکس سوار کرده و در بین راه با تهدید چاقو، کارت عابر بانک و پول‌ها و گوشی تلفن همراهشان را به سرقت می‌برند سپس با دریافت رمز عابر بانک حساب وی را خالی کرده و با کتک و تهدید وی را در مکانی خلوت رها می‌کنند.

بخش اجتماعی – روزی که بار و بندیل‌م را بستم و به همراه همسر و دو فرزند کوچک به مشهد مهاجرت کردیم، حتی برای لحظه ای هم تصور نمی کردم که من و همسرم پشت میله های زندان قرار بگیریم و کودک‌انم آواره و سرگردان شوند چرا که ... زن ۴۲ساله که به اتهام خرده فروشی مواد مخدر توسط نیروهای ورزیده کلانتری سپاد مشهد دستگیر شده است، در حالی که بیان می کرد از کارهای خود بشیمانم و نگران فرزندانم هستم، درباره سرگذشت خود به مددکار اجتماعی کلانتری گفت: چند سال قبل و در حالی که دومین فرزندم به دنیا آمده بود، روزگار سختی را می گذراندم چون همسرم بیکار بود و درآمدی نداشت. از سوی دیگر نیز به مصرف مواد مخدر آلوده شده بود و نمی توانست حتی هزینه های اعتیادش را تامین کند. این گونه بود که تصمیم به مهاجرت گرفتم تا در شهری بزرگ به خوشبختی برسیم و همسرم شغل مناسبی پیدا کند، با این افکار بار و بندیل را بستیم و از سرخس عازم مشهد شدیم اما در همان روزهای اول فهمیدم این جا مکان مناسبی برای سکونت ما نیست چون اجاره خانه ها حتی در حاشیه شهر سر به فلک می کشید، در این حال خاله همسرم که از مدتی قبل به مشهد آمده بودند و از طریق خرید و فروش مواد مخدر روزگار خوبی داشتند، همسرم را ترغیب کرد در مشهد بماند و با خرید و فروش مواد مخدر درآمد زیادی داشته باشد. خلاصه خانه ای در اطراف میدان بار سپاد اجاره کردیم و همسرم به

بخش اجتماعی – رئیس پلیس فتا پایتخت از انهدام باند دوتفره فروش داروی تقلبی درمان کرونا خبر داد. به گزارش خبرنگار انتظامی خبرگزاری فارس، رئیس پلیس فتا از دستگیری ۲ متهم خبر داد که در فضای مجازی داروی تقلبی درمان کرونا را به عنوان داروی واقعی به کاربران فضای مجازی می فروختند. سرهنگ «داود معظمی گودرزی» گفت: یکی از شهروندان با مراجعه به پلیس فتا اظهار داشت که چند روز قبل با توجه به ابتلای پدرش به ویروس کرونا و وخیم شدن وضعیت جسمانی اش، برای خرید داروهای موردنیاز درمان وی در فضای مجازی با فردی ناشناس آشنا شد و تعداد ۳ واکسن درمانی کرونا را به قیمت هر کدام ۱۷۰ میلیون ریال و در مجموع به مبلغ ۵۱۰ میلیون ریال خریداری کرد. رئیس پلیس فتا پایتخت گفت:مالباخته در اظهاراتش عنوان کرد که پس از مراجعه به بیمارستان و تحویل به پزشک متخصص، وی داروها را تقلبی اعلام کرد و گفت که در صورت استفاده می توانست منجر به مرگ پدرش شود.

این مقام سایبری تصریح کرد: بررسی موضوع در اختیار تیمی از مهندسان پلیس فتا

دستگیری متهمان تحقیقات برای دستگیری اعضای باند خشن ادامه داشت تا اینکه مأموران پلیس یکی از متهمان را هنگام سرقت از یک مسافر دستگیر کردند. پدرام، یکی از اعضای باند بود که وقتی با مدارک پلیسی مواجه شد به سرقت از مسافران با همدستی دو نفر از همدستانش اعتراف کرد. در بررسی‌ها مشخص شد که یکی از اعضای باند به اتهام سرقت مسلحانه خیابانی دستگیر شده و به زندان افتاده و نفر دوم نیز به ترکیه فرار کرده است. در ادامه وقتی متهم از سوی شاکی‌ها شناسایی شد به دستور بازپرس علی ایرد موسی، بازپرس شعبه پنجم دادرسی امور جنایی تهران، روانه زندان شدند. اما در حالی که چند روزی از بازداشت پدرام گذشته بود او متوجه شد به بیماری سرطان فک مبتلا شده است.

گفت‌وگو با متهم

چرا سرقت می کردی؟

من در یک مغازه کفش فروشی کار می‌کردم. دو سال قبل با پسر جوانی به نام سروش آشنا شدم. با اینکه همسن و سال بودیم اما او وضع مالی خوبی داشت و همیشه به سر و وضعش می‌رسید در ظاهر بیکار بود و من همیشه تعجب می‌کردم این همه پول را از کجا می آورد تا اینکه فهمیدم سارق است او مرا هم وسوسه کرد تا همدستش شوم. من صبح تا شب کار می‌کردم و همیشه هم بی‌پول بودم. سروش بعد از مدتی دوستی مرا به پاتوق‌هایش برد و معناد به شیشه شدم. اعتیادی که به غیر از خود مواد مرا محتاج پولش کرده بود و درنهایت با او همراه شدم.

شگردتان برای سرقت‌ها چه بود؟

اوایل کیف قاچی می‌کردیم اما باتوجه به اینکه کسی پول نقد با خودش حمل نمی‌کرد، کار و کاسبی زیاد خوب نبود. بعد تصمیم گرفتیم که از مسافران سرقت کنیم. برای این کار نیاز به خودرو داشتیم، یک خودرو سرقت کردیم. یک خودرو هم مال همدستانم بود که مدام پلاکش را تغییر می‌دادیم.

با پول‌های سرقتی چه می کردی؟

معمولا در این سرقت‌ها یک تا سه میلیون تومان گیرمان می‌آمد و پول‌ها خرج هزینه مواد مخدر و لباس و تفریحمان می‌شد.

پول‌های مسروقه را به کارت چه کسی واریز می کردید؟

کارت‌ها را از معنادان یا افراد نیازمند به مبلغ ۱۰۰ هزار تومان می‌خریدیم.

عاقبت قاچاقچی زرنگ!

خرده فروشی مواد مخدر پرداخت. هنوز دو هفته از این ماجرا نگذشته بود که ماموران انتظامی همسرم را دستگیر کردند اما به خاطر آن که مقدار کمی مواد مخدر در دست داشت و سابقه دار هم نبود، دادگاه با رأفت اسلامی برخورد کرد و همسرم با پرداخت جریمه ای سنگین از زندان آزاد شد. تصمیم گرفتیم دوباره به سرخس باز گردیم ولی دیگر روی بازگشت نداشتیم. از سوی دیگر هم باید پول جریمه ای را که اطرافیان مان پرداخته بودند، به آن ها باز می گردانیدیم. این بود که دوباره همسرم خرده فروشی مواد مخدر را آغاز کرد. آرام آرام در وضعیت مالی بهتری قرار گرفته بودیم تا این که چند روز قبل دوباره همسرم با مقداری مواد مخدر دستگیر و روانه زندان شد. وقتی همسرم را به زندان بردند من سراغ جاساز دیگری رفتم که از دید ماموران مخفی مانده بود و مواد مخدر را بسته بندی کردم تا خودم آن ها را بفروشم. فکر می کردم خیلی زرنگ هستم ولی نیروهای کلانتری که رفتارهای مرا زیر نظر داشتند، در پوشش خریدار مقداری مواد مخدر صنعتی از من خریدند و سپس با حکم قضایی وارد منزلم شدند و باقی مانده مواد مخدر را که ۳۳بسته کریستال و ۹بسته شیشه بود ، کشف کردند. اکنون در حالی من هم باید پشت میله های زندان قرار بگیرم که نگران فرزندانم هستم و از کارهایی که کرده ام پشیمانم. کاش همسرم لقمه ای حلال می آورد و ... شایان ذکر است، تحقیقات بیشتر در این باره با دستور سرگرد جعفر عامری (رئیس کلانتری سپاد) ادامه دارد.

کانال تلگرامی داروی کرونا منهدم شد

فروش واکسن تقلبی مرگ‌بار به قیمت ۱۷ میلیون تومان!

بخش اجتماعی – رئیس پلیس فتا پایتخت از انهدام باند دوتفره فروش داروی تقلبی درمان کرونا خبر داد. به گزارش خبرنگار انتظامی خبرگزاری فارس، رئیس پلیس فتا از دستگیری ۲ متهم خبر داد که در فضای مجازی داروی تقلبی درمان کرونا را به عنوان داروی واقعی به کاربران فضای مجازی می فروختند. سرهنگ «داود معظمی گودرزی» گفت: یکی از شهروندان با مراجعه به پلیس فتا اظهار داشت که چند روز قبل با توجه به ابتلای پدرش به ویروس کرونا و وخیم شدن وضعیت جسمانی اش، برای خرید داروهای موردنیاز درمان وی در فضای مجازی با فردی ناشناس آشنا شد و تعداد ۳ واکسن درمانی کرونا را به قیمت هر کدام ۱۷۰ میلیون ریال و در مجموع به مبلغ ۵۱۰ میلیون ریال خریداری کرد. رئیس پلیس فتا پایتخت گفت:مالباخته در اظهاراتش عنوان کرد که پس از مراجعه به بیمارستان و تحویل به پزشک متخصص، وی داروها را تقلبی اعلام کرد و گفت که در صورت استفاده می توانست منجر به مرگ پدرش شود.

بخش اجتماعی – رئیس پلیس فتا پایتخت از انهدام باند دوتفره فروش داروی تقلبی درمان کرونا خبر داد. به گزارش خبرنگار انتظامی خبرگزاری فارس، رئیس پلیس فتا از دستگیری ۲ متهم خبر داد که در فضای مجازی داروی تقلبی درمان کرونا را به عنوان داروی واقعی به کاربران فضای مجازی می فروختند. سرهنگ «داود معظمی گودرزی» گفت: یکی از شهروندان با مراجعه به پلیس فتا اظهار داشت که چند روز قبل با توجه به ابتلای پدرش به ویروس کرونا و وخیم شدن وضعیت جسمانی اش، برای خرید داروهای موردنیاز درمان وی در فضای مجازی با فردی ناشناس آشنا شد و تعداد ۳ واکسن درمانی کرونا را به قیمت هر کدام ۱۷۰ میلیون ریال و در مجموع به مبلغ ۵۱۰ میلیون ریال خریداری کرد. رئیس پلیس فتا پایتخت گفت:مالباخته در اظهاراتش عنوان کرد که پس از مراجعه به بیمارستان و تحویل به پزشک متخصص، وی داروها را تقلبی اعلام کرد و گفت که در صورت استفاده می توانست منجر به مرگ پدرش شود.

این مقام سایبری تصریح کرد: بررسی موضوع در اختیار تیمی از مهندسان پلیس فتا

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین‌نامه قانون تعیین و

تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی برابر آرای صادره هیات/ هیاتنهای موضوع قانون تعیین و تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی شهرستان لنگرود تصرفات مالکانه و بلامعارض متقاضیان ذیل محرز گردیده

است لذا مشخصات متقاضیان و املاک مورد تقاضا به منظور اطلاع عموم در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز در روزنامه‌های محلی و سراسری آگهی می‌شود. در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضیان اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت اسناد و املاک محل تسلیم و پس از اخذ رسید طرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مرجع قضایی تقدیم نمایند بدیهی است در صورت اعتراض مدت مذکور و عدم وصول اعتراضات طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد صدور سند

چون آقای سعید رجب پور سوسنی فا ارایه دو برگ استشهادیه شهادت شهود به شماره ۳۸۷۴/۰۴۰۳۱۷۱۸۰۰۴۱۳۹۹۲۱ مورخه ۹۹/۰۷/۲۰ که به گواهی دفترخانه ۲۲ رودبار رسیده اظهار داشته سند مالکیت شش‌دانگ پلاک ۵۴۷۰ واقع در منجیل سنگ اصلی یک بخش ۱۹ گیلان به‌نام مالک ثبت و صادر گردیده به‌علت جاه‌جویی مفقود شده است وراث نامبرده تقاضای صدور سند المثنی نموده لذا مراتب به دستور تبصره یک ماده ۱۲۰ آیین‌نامه قانون ثبت جهت اطلاع عموم در یک نوبت آگهی می‌گردد چنانچه کسی مدعی وجود سند مالکیت نزد خود بوده و یا کسانی مدعی انجام معامله باشند ظرف مدت ۱۰ روز پس از انتشار آگهی مراتب را به این اداره اعلام نمایند. در غیراین‌صورت پس از انقضای مدت مقرر برابر مقررات نسبت به صدور سند المثنی به‌نام مالک اقدام خواهد شد.

۴۰۰ ر م الف ت تاریخ انتشار: ۱۳۹۹/۰۸/۱۱

رییس ثبت اسناد و املاک رودبار – علیرضا اکبری

سال بیست و چهارم/ شماره ۵۵۹۹

حوادث

مادر شیشه‌ای

پسر ۱۲ ساله آتش را کشت

بخش اجتماعی – مادری که به مواد مخدر شیشه اعتیاد داشت پسر ۱۲ ساله خود را به قتل رساند و سپس اقدام به خودکشی کرد.

به گزارش خبرآنلاین، حوالی ساعت ۱۳ نهم آبان ماه ۹۹ خانم ۳۲ ساله معتادی که به ماده مخدر شیشه اعتیاد داشت، به دلایلی که هنوز روشن نشده است، در یک خرابه ضرباتی را با آجر به سر پسر بچه ۱۲ ساله خود وارد می‌کند که بر اثر شدت جراحت پسر بچه جان خود را از دست می‌دهد.

بعد از این اتفاق مادر اقدام به خودکشی می‌کند، افرادی که در آن محل رفت و آمد داشتند با دیدن پیکر بی جان این مادر و فرزند اوژرئانس و پلیس را مطلع می‌کنند که عوامل اوژرئانس مرگ پسر بچه را تأیید می‌کنند و پیکر نیمه‌جان مادر را به بیمارستان منتقل می‌کنند.

بر اساس اعلام عوامل اوژرئانس مادر در کما است و در بیمارستان بستری است. شایان ذکر است شایعاتی درباره علت این جنایت دست به دست شده است که هیچ‌یک از سوی منابع رسمی تأیید نشده‌اند.

●●●●●

کشف جسد حلق آویز دختر ۱۱ ساله والدین او متارکه کرده اند

بخش اجتماعی – ساعت ۹ شب چهارشنبه گذشته، گزارش مرگ مشکوک دختر ۱۱ ساله از سوی مأموران کلانتری ۴۰ باغ فیض به بازپرس کشیک قتل پایتخت اعلام شد.

به گزارش خبرآنلاین مادر این دختر بچه به پلیس گفت: من و شوهرم چند سال قبل از هم جدا شدیم و دخترم با من زندگی می‌کرد. امروز برای انجام کاری از خانه بیرون رفته بودم اما وقتی برگشتم متوجه شدم در قفل است با کمک همسایه‌ها در را باز کردیم اما وقتی وارد خانه شدم جسد حلق آویز دخترم را دیدم.

بدین ترتیب با اعلام موضوع به بازپرس مصطفی واحدی از شعبه یازدهم دادرسی امور جنایی تهران پرونده برای تحقیقات در اختیار کارآگاهان اداره دهم پلیس آگاهی قرار گرفت. در ادامه نیز مشخص شد این دختر ۱۱ ساله هیچ‌گونه علامت افسردگی نداشته و دختر شادابی بوده که از نظر درسی نیز بسیار موفق بوده است.

بنابراین فرضیه خودکشی کم‌رنگ است و خانواده وی خواهان روشن شدن علت اصلی مرگ دخترشان هستند.

●●●●●

کشف ۸ میلیاردی کالای قاچاق در تهران

بخش اجتماعی – جانشین پلیس امنیت اقتصادی تهران بزرگ از کشف ۸ میلیارد ریال کالای قاچاق از منزلی در جنوب تهران خبر داد.

سرهنگ کارآگاه علی اصغر محمودیان با اعلام این خبر اظهار کرد: در پی کسب خبری مبنی بر اینکه تعدادی از رانندگان خودروهای شوتی در منزلی در حوالی کهریزک از مقادیری کالا تخلیه می کنند، بررسی موضوع در دستور کار تیمی از کارآگاهان پایگاه جنوب پلیس امنیت اقتصادی قرار گرفت. وی افزود، بررسی های اولیه حاکی از این بود که نشانی اعلامی منزل مسکونی است و فردی در محل حضور دارد و تعدادی کالا نیز در این مکان دپو و جمع آوری شده است.

جانشین پلیس امنیت اقتصادی تهران بزرگ افزود: مراقبت های ویژه پلیسی آغاز شد تا اینکه خودرویی شوتی وارد منزل مسکونی شد و پس از تخلیه کالا قصد خروج از محل را داشت که در یک عملیات پلیسی خودرو توقیف و راننده آن دستگیر شد. محمودیان با بیان اینکه مردی که در محل حضور داشت نیز دستگیر شد، گفت: در بازرسی از محل ۵۳ طاقه پارچه و ۹۰۱۰ عدد کراوات فاقد بارنامه و مجوزهای قانونی کشف شد. وی با بیان اینکه متهمان در تحقیقات پلیسی به قاچاق بودن کالاها اعتراف کردند، گفت: کارشناسان ارزش ریالی اموال مشکوفه را ۸ میلیارد ریال برآورد کرده اند. به گزارش پایگاه خبری پلیس، جانشین پلیس امنیت اقتصادی تهران با بیان اینکه کالای مکشوفه تحویل سازمان جمع آوری و فروش اموال تملیکی تهران شد، اظهار کرد: هر دو متهم پس از انجام تحقیقات تکمیلی برای سیر مراحل قانونی به مرجع قضایی معرفی شدند.

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین‌نامه قانون تعیین وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی برابر رای شماره ۴۸۱۵/۰۴۰۳۱۸۰۰۴۱۳۹۹۶۰۷/۲۷ – ۹۹/۰۷/۲۷ هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی رودبار، تصرفات نوربخش دائی فرزند خدابخش در:

۱- شش‌دانگ یک باب خانه و محوطه به مساحت ۲۵۷۲/۲۵ مترمربع به شماره پلاک فرعی ۱۰۰۰ مجزی از ۵۴ واقع در پادکه سنگ اصلی بخش ۱۷ گیلان.

به آدرس واقع در جیرنده – پاکده محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.

۳۷۹ ر م الف ت تاریخ انتشار نوبت اول: ۹۹/۰۸/۱۱

تاریخ انتشار نوبت دوم: ۹۹/۰۸/۲۶

رییس ثبت اسناد رودبار

علیرضا اکبری گیگاسری